

责任编辑:符雅琦 美编:李敏 校对:刘林忠



2023年第四季度“宝鸡好人”上台接受表彰

一灯燃百炬 光芒耀四方

——2023年第四季度“宝鸡好人”发布仪式侧记

文/赵益 刘小祥 图/谢克强

秦岭披锦绣,礼赞道德模范;渭水映彩霞,光耀身边好人。在宝鸡这方热土上,文明实践如火如荼,凡人善举蔚然成风,一大批道德模范、身边好人纷纷被广大市民群众尊崇、学习和效仿。他们是文明的领

“宝鸡好人”的感人事迹和崇高精神。经久不息的掌声、夺眶而出的眼泪,处处洋溢着感动与温暖,交织成最温暖的画面。宝鸡自古就是崇德尚礼、遵礼尚法的首善之地。周公西岐制礼作乐,开华夏文明之先河,“德政思想之

4位普通村民,为救1名九岁的落水男孩,用纵身一跃传承了中华民族见义勇为的美德,在冰冷的河水中谱写了一曲英雄赞歌;在凤县双石铺镇,年轻的村委会副主任捡到5万元现金后,在寒风中守候失主,用实际行动诠释了诚实守信

美好的写真!”……热烈的掌声中,一位位“宝鸡好人”从各自平凡的岗位走向璀璨的聚光灯下,感人的事迹汇聚成炬,温暖着整座城市。他们以平凡的善举书写不凡的感动,让精神的力量处处闪耀。



活动现场为“宝鸡好人”和县委宣传部赠书



现场观众聆听“宝鸡好人”的感人事迹

跑者,是引人向善的精神火炬,传递着人间美好,温暖着西秦大地。1月15日下午,市广电传媒大厦演播厅内气氛热烈,暖意融融。2023年第四季度“宝鸡好人”暨《好人之城 德润宝鸡——宝鸡市各级道德模范事迹汇编》发布仪式在这里举行。大家齐聚一堂,致敬道德模范,传递崇德向善正能量。4家单位为到场的道德模范和身边好人提供了关爱和礼遇。



《好人之城 德润宝鸡——宝鸡市各级道德模范事迹汇编》新书亮相

邦,礼乐文明摇篮”深深扎根于宝鸡这片道德沃土。“德”与“礼”的文化基因,流淌在宝鸡人的血脉里,镌刻在宝鸡人的骨子里。当天受到表彰的“宝鸡好人”,有助人为乐的榜样、见义勇为的英雄、诚实守信的模范、敬业奉献的楷模、孝老爱亲的典范……他们虽然是我们身边的普通人,但他们的温暖善良、赤诚勇敢让人动容。宝鸡高新区千河镇的

的内涵;孤寂的庙王山电视发射台里,他守望着那闪烁的信号灯,就如同守护着万千观众的心……一个个闪闪发光的名字背后,是一个个充满正能量的身边典型,一则则诠释真善美的动人故事。“没有豪言壮语,但在危急时刻、生死关头,他们却能挺身而出、见义勇为!”“孝老爱亲、人间大美,可与天地齐光、日月同辉!情比金坚,是亲情最

为道德模范和“宝鸡好人”举办礼赞盛典,是我市不断深化精神文明建设的一个重要举措。近年来,市委、市政府高度重视精神文明建设,深入实施公民道德建设工程,重视发挥道德典型的示范引领作用,不断培育和践行社会主义核心价值观,建立健全道德模范和身边好人礼遇帮扶机制,奏响了新时代的文明交响曲。一大批可亲可敬可爱的道德楷模、身边好人如雨后春笋般层出不穷,他们的典型事例和榜样引领,为中国式现代化建设注入了强劲的精神力量。截至目前,我市1人荣获全国道德模范称号,6人荣获提名奖;39人荣获陕西省道德模范称号,23人荣获提名奖,我市共评选表彰了市级道德模范123人,提名奖139人。在宝鸡,共有94人荣登“中国好人榜”,173人荣登“陕西好人榜”,发布“宝鸡好人”332人。另外,1人荣获全国“新时代好少年”,10人荣获陕西省“新时代好少年”,评选宝鸡市“新时代好少年”100人,3人获评“中国网事·网络感动人物评选活动”年度人物。“道德模范虽然是我们身边的普通人,但是他们的善行义举让他们出众出彩,我们要向好人致敬,向榜样学习。”参加活动的市民杨忠平说道。活动虽然落下帷幕,但榜样的力量将一直传递下去,激励更多人从自身做起、从点滴做起,让助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的文明新风吹进千家万户,让美德之光熠熠生辉!



歌伴舞《追寻》



合唱《奉献》



情景剧《时光 温度》